

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB 23.01.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005659124

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation MBZR Apotheken AG, Frauenfeld

MBZR Apotheken AG (MBZR Apotheken SA) (MBZR Apotheken Ltd) Walzmühlestrasse 60 8500 Frauenfeld

MBZR Apotheken AG, in Frauenfeld, CHE-447.689.994, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 95 vom 19.05.2021, Publ. 1005186250). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Metzger, Karl, von Zell (ZH), in Maur, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; PricewaterhouseCoopers AG (CHE-106.839.438), in Zürich, Revisionsstelle. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Bornand, Christophe, von Sainte-Croix, in Cormondrèche (Corcelles-Cormondrèche), Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: Geschäftsführer, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: ohne eingetragene, Geschäftsführerin, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: ohne eingetragene Funktion, mit Kollektivunterschrift zu zweien]; Ernst & Young AG (CHE-491.907.686), in Zürich, Revisionsstelle.

Tagesregister-Nr. 397 vom 18.01.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 95, Datum: 19.05.2021

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Thurgau